
54 % des français estiment que le tabac pose plus de problèmes à la société que les drogues illicites

54 % des français estiment que le tabac pose
plus de problèmes à la société que les
drogues illicites
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Le Parisien revient sur le troisième volet de l'étude EROPP de l'OFDT et précise que : "[...]La plupart des Français
s'accordent à penser qu'il faudrait interdire l'alcool et le tabac aux mineurs (90% pour l'alcool, contre 72% pour le
tabac). En outre, 92% des personnes interrogées sont favorables à l'interdiction de vente de tabac aux moins de
16 ans et 84% à l'interdiction de fumer dans les bars.

En outre, plus de la moitié des Français (54%) estime que le tabac pose plus de problèmes à la société que l'usage
de drogues illicites. En revanche, seuls 48% des personnes interrogées sont favorables à l'augmentation des taxes
liées au tabac et 32% considèrent que le tabac devrait être totalement interdit à la vente. [...]

Lire l'article complet sur le parisien.fr
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